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大工大校发[2009]94号 



大连工业大学收入分配管理暂行办法 

第一章  总则
    第一条  为了加强我校各项收入分配管理，多渠道筹措办学经费，增强学校综合财力，进一步改善学校办学条件，根据《高等学校财务制度》及其他有关规定，结合学校实际，制定本办法。

    第二条  本办法适用纳入学校分配的各项收入，包括教学服务收入、对外服务收入及其他收入。

    第三条  校内各项收费应严格按照国家有关政策法规，依法组织收入，未经校长办公会批准，不得巧立名目，违规创收。

    第四条  学校各单位要全面落实各级经济责任制，严格实行“收支两条线”管理，各项收入必须全部纳入学校财务预算，统一分配、统一管理、统一核算。任何单位不得私设小金库、账外账，不得坐收坐支，不得截留学校各项收入。

    第五条  学校鼓励各单位依法组织各项收入。开展对外服务收入应维护学校声誉，正确处理学校、单位、个人三者之间的经济关系，在不影响学校正常的教学科研工作的前提下，开源节流，增收节支。

第二章  收入
    第六条  教学服务收入，指学校开展教学及其辅助活动取得的收入。包括本专科生学费，研究生、在职研究生、各类继续教育生、进修生等学费，短训班、自学辅导班、及各类办班的报名费、考务费和其他教学服务收入。

    第七条  对外服务收入，指学校开展各项对外服务取得的收入。

    第八条  其他收入，指未列入以上项目应纳入学校分配的各项收入。

    第九条  学校各项收费必须使用省财政收据或地方税务收据及发票，各单位不得自立收费项目，不得自制收据。若联合办学中收入主体非我校，应由对方出具合法票据，学校财务不得出具收费票据。

第三章  经费分配
    第十条  普通全日制本科学生收入分配

    1、学费、住宿费收入全额纳入校级预算收入，不再进行分配。

    2、各类报名考务费等，包括英语四、六级考试、计算机等级考试、辽宁省美术统考报名费等，按学校10%，主考单位和部门90%进行分配。

    3、省外艺术类招生考试报名费收入全额上缴学校，按成本支出。

    第十一条 研究生学费收入分配

    1、全日制计划招生研究生学费按学校25%，研究生院75%（包括研究生奖助勤学金、科技基金、教学经费、学生活动费、研究生院编制人员工资及津贴、导师经费等）进行分配。

    2、在职攻读硕士学位培养费收入按学校20%，学院60%（导师经费50%，招生学院10%）、研究生院20%进行分配。

    3、研究生课程进修班学费收入按学校20%、学院60%、研究生院20%进行分配。

    4、工程硕士学费收入按学校20%、学院60%（导师经费30%，招生学院30%）、研究生院20%进行分配。

    5、复试费按学校10%、研究生院90%进行分配。

    第十二条 独立学院学生学费收入分配。按学校8%，学院92%进行分配。学院分成部分核算内容包括人员工资、讲课费、福利及各项补贴、酬金，学生奖助勤学金、教学业务费、设备费、水电、取暖等公共经费。 

    第十三条 高职学生学费收入分配。按学校30%，学院70%进行分配。学院分成部分核算内容包括人员工资、讲课费、福利及各项补贴、酬金、学生奖助勤学金、教学业务费、设备费等。高职联合办学管理费收入按学校20%，学院80%分配。

    第十四条 继续教育收入分配。按学校30%，学院70%进行分配。学院分成部分核算内容包括人员工资、讲课费、福利及各项补贴、酬金、学生奖助勤学金、教学业务费、设备费及应上缴学校的办学条件费等。

    第十五条  学生辅修二学位收入按学校30%，学院70%进行分配（教师讲课费和学院管理费）。

    第十六条  进修生学费收入按学校40%、学院50%，教务处10%进行分配（教师讲课费和学院管理费）。

    第十七条 学校各单位在校内外独立举办或与外单位联合举办各种长短期培训班，按办班毛收入8%上缴学校无形资产（校名）使用费；校内办班使用学校发票的，按办班毛收入学校28%，学院72%（成本支出和管理费）进行分配；不使用学校发票的，按办班毛收入学校20%，学院80%（成本支出和管理费）进行分配。校外办班使用学校发票的，按办班毛收入学校18%，学院82%（成本支出和管理费）进行分配。

    第十八条 机房及校园网等利用学校资源有偿服务收入：按学校30％，部门70%，其中：30%补充部门预算，40%管理费。网络中心网络收费按大工大校发[2008]198号《网络中心网络收费分配管理办法》执行。

    第十九条 现代教育技术部利用学校资源有偿服务收入：对外收入按学校30％，现代教育技术部70%，其中：30%补充部门预算，40%管理费。对内收入按学校50％，现代教育技术部50%，其中： 30%用于成本支出补充部门预算，管理费20%。

    第二十条 学校公用设施对外服务收入

    凡利用学校房屋、设备、场地等公用设施进行有偿服务的收入，全部纳入学校统一管理，按收入的30%上交学校，40%补充教学经费或部门业务费，管理费30%。

    第二十一条 物资设备购销收入管理

    任何部门、单位和个人均不得以降低质量、抬高价格等损害学校利益的行为获取“回扣”、“折扣”、“让利”，更不得私自隐匿、侵占“折扣与折让”，更不得采取不正当手段获取“回扣”、“让利”等。各单位在保证设备、材料、药品等质量可靠、价格合理的前提下所取得的“现金折扣”等收入，必须全额上交学校，由学校统一核算管理。

    第二十二条  各类捐赠收入，捐赠者有指定项目的，按指定用途使用；无指定的，全部进入校级预算收入。

    第二十三条 学报版面费收入按《大连工业大学学报版面费收取暂行办法》执行。

    第二十四条  对外办学收入分配办法另行规定。

    第二十五条  各单位管理费分成部分，在学校财务处统一核算，在不违反财经纪律、财务制度的前提下，各单位可自主支配使用，除用于补充事业发展经费不足外，可用于接待、集体福利等费用开支。经费开支涉及到人员经费的，要根据国家税法规定缴纳个人所得税，由财务处从个人支出中代扣代缴。

第五章  附则
    第二十六条  各单位没有纳入本暂行办法管理的各类收入向财务处申报后经校长办公会批准另行制定管理办法或通过制定补充规定进行管理。

    第二十七条  本办法自2009年6月1日起施行，大连轻工业学院收入分配管理办法（讨论稿）》同时废止。
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